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Interes za ekološki uzgojenim proizvodima ne jenjava, čak što više, iz godine u godinu sve više jača. Prije 5
godina započeli smo EsO s izlaganjem 3 izlagača (bili su to OPG Nenad Kuftić,OPG Damir Janušić te EOPG
pčelarstvo Krnić) i jednim predavanjem Eko vrt – ekološka poljoprivreda u praksi.

Tada nismo ni sanjali da će 1. EsO inspirirati još mnogo, mnogo tržnica, niti da će i sam postati tradicija no
dogodilo se baš to! Ekološki sajam Opatija se održava u sklopu projekta Ekološki centar Opatija u partnerstvu
s Primorsko-goranskom županijom, Komunalcem d.o.o. Jurdani, Parkovima d.o.o. Opatija i Društvom “Naša
djeca”  Opatija,  te  uz  financijsku  potporu  Grada  Opatije,  Primorsko-goranske  županije  i  Fonda  za  zaštitu
okoliša  i  energetsku  učinkovitost.

21. lipnja 2014.

u 8 sati

na prostoru ispred Konzuma i opatijske tržnice

započeti će program 5. ekološkog sajma

Dočekati  će  Vas  15  certificiranih  proizvođača  koji  će  u  svojoj  ponudi  imati  širok  izbor  voća,  povrća,
maslinovog i bučinog ulja, meda, mliječnih proizvoda, žitarica, kruha, ljekovitog bilja i  kozmetike. Osim
proizvođača, štandove će imati Udruga Žmergo i Društvo naša djeca na kojima ćete se moći upoznati s
njihovim radom.

Kada obavite jutarnji  shopping i  opskrbite se svježim zdravim namirnicama, u 10:30 u Zori  poslušajte
predavanje Daniele Karuzo iz Komunalca d.o.o. na temu koja se tiče svih nas, a to je Otpad na Liburniji.
Nakon toga u 11:30 slijedi prezentacija “Zašto reći NE jednokratnim pelenama, Zašto reći DA platnenim
pelenama” a nakon toga, za one koji žele više i radionica izrade platnenih pelena koja završava u 13i30. Sva
predavanja su besplatna i svi su dobrodošli. Ako se nakon predavanja i/ili radionice sjetite da ste zaboravili
nešto kupiti, ili dobijete potrebu za još svježe super hrane, bez straha se uputite prema opatijskoj tržnici –
izlagači su tamo do 14 sati – ako im do tada nešto ostane na štandu, naravno.

Drugi dio sajma održati će se 24. lipnja u popodnevnim satima, kada će se u prostoru Zore održati još 3
zanimljiva predavanja, a to su „Naš plastični svijet” Sunčice Strišković iz Javne ustanove Priroda, “Efektivni
mikroorganizmi u eko uzgoju i zaštiti bilja” Nedjeljko Jovanović iz EM tehnologija Rijeka te 18.45 – 19.30 h
“Novi štetnici palmi” Davor Ćiković iz Hortirivijere.
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